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Ata da Reunião ordinária 364/2022 do Colegiado do Departamento de Ciências da 
Administração (14/04/2022).

Aos quatorze dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, por meio do sistema 

de Web Conferência,  RNP, sob a Presidência  do Profº.  Pedro Antônio de Melo,  reuniram-se os 

docentes:  Ana Luiza Paraboni,  André Luis  da Silva Leite,  Bernardo Meyer,  Gabriela  Gonçalves 

Vieira Fiates, Gerson Rizzatti Júnior, Irineu Manoel de Souza, Joana Stelzer, Kellen da Silva Coelho, 

Kellen  da  Silva  Coelho,  Leandro  Dorneles  dos  Santos,  Marcia  Barros  Sales,  Marcus  Vinicius 

Andrade de Lima, Mario de Souza Almeida, Martin de La Martiniére Petroll, Maurício R. Serva de 

Oliveira,  Raphael  Schlickmann,  Rebeca  de Moraes  Ribeiro  de Barcellos,  Renê Birochi,  Ricardo 

Niehues Buss, Rogério Tadeu de Oliveira Lacerda, Rosália Aldraci Barbosa Lavarda, Sérgio Luis 

Boeira,  Taísa  Dias  e  a  técnica  administrativa  Ana  Paula  Peres  da  Silva.  Os  discentes  Bruna 

Schneider e Ellen Morato de Lima. Justificaram ausência: Andressa Sasaki Vasques Pacheco, Helena 

Kuerten  de  Salles  Uglione, e  Marcos  Baptista  Lopez  Dalmau. A docente:  Ani  Caroline  Potrich 

encontra-se  em licença  maternidade.  O docente:  Allan  Augusto  Platt,  encontra-se  de  férias.  Os 

docentes:  Claudelino  Martins  Dias  Junior,  Marco  Antônio  de  Moraes  Ocke  e  Marcos  Abilio 

Bosquetti estão  em  afastamento  para  Pós-Doutorado.  O  Prof°  Mauricio  Pereira  está  cedido  a 

Prefeitura de Florianópolis. O Profº Pedro Melo, cumprimentou a todos e declarou aberta a reunião. 

1. Apresentação das chapas candidatas à reitoria da UFSC:  Professores Irineu e Joana (UFSC 

PRESENTE) e Professores Cátia e Moretti (UFSC VIVA). Os candidatos das duas chapas, falaram 

por  30  minutos  e  encerraram a  apresentação.  2.  Informes:  o  Profº  Marcus  Vinicius  solicitou  a 

inclusão  de  pauta  do  processo  de  estágio  probatório  da  Profª  Ana  Luiza  Paraboni.  Não  houve 

discussão e após ser colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. O Profº Pedro comunicou 

que houve um processo seletivo para professor substituto, onde quatro candidatos foram aprovados e 

em breve haverá contratação. O Profº Pedro informou sobe o ofício 02/2022/DEN/PRODEGESP que 

fala sobre as vagas livres de concurso e redistribuição. O Profº Pedro informou que deverá haver uma 
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reunião do CAD, apenas para tratar deste assunto. 3. ORDEM DO DIA.  3.1 Aprovação das atas 

362 e 363.  Não houve discussão e após ser colocado em votação, foram aprovadas por unanimidade. 

3.2.  Relatórios  de  Pesquisa.  Relator:  Profº  Ricardo  Buss. a)  aprovação  do  cancelamento  do 

projeto de pesquisa intitulado “BrGOV Jovem 21” que teve como coordenadora a professora Taísa 

Dias. O Profº Ricardo fez o relato e se mostrou favorável à aprovação do cancelamento do projeto. 

Não houve discussão e após ser colocado em votação, foi aprovado por unanimidade.  3.3 Projetos 

de  Extensão.  Relator:  Profº  Rogério  Lacerda.  O Profº  Rogério  fez  o  relato  dos  projetos  de 

extensão  e  apresentou  uma  planilha  contendo  todos  os  projetos  de  extensão  aprovados  ad-

referendum, no período de trinta e um de março a quatorze de abril. Não havendo discussão, após ser 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 3.4  Apresentação e ajustes na Planilha de 

pós-doc. O Profº Ricardo apresentou a planilha com os dados de saídas para pós-doc dos professores. 

O Profº Ricardo informou que no ano de dois mil e vinte e três começa a exceder o limite de quinze 

por  cento  de  saídas,  conforme consta  no  regulamento  aprovado  pelos  colegas.  A Profª  Rebeca 

solicitou uma alteração no período de pós-doc. O Profº Ricardo informou que as alterações deveriam 

ser enviadas via e-mail. O Profº Sérgio falou sobre priorizar os professores que nunca saíram para 

pós-doc. O Profº Pedro falou que todos os pedidos de saída para pós-doc, até o presente momento, 

estão  mantidos.  3.5  Processo  de  Estágio  Probatório  da Profª  Ana Luiza  Paraboni.  Relator: 

Profº: Marcus Vinicius de Andrade Lima. O Profº Marcus Vinicius fez o relato e se mostrou 

favorável a aprovação da primeira etapa do processo. Não houve discussão e após ser colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. O Profº Pedro agradeceu a todos e encerrou a reunião. Nada 

mais havendo a ser discutido, eu Ana Paula Peres da Silva, lavrei a presente Ata.
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